

---

## **Житель Барнаула предстанет перед судом по обвинению в похищении человека**

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, в конце ноября 2017 года обвиняемый, занимавшийся частным извозом, подвез жителя города Барнаула по указанному им адресу. При этом клиент не рассчитался, пообещав отдать деньги позже. На следующий день, не дождавшись оплаты, мужчина подъехал к дому, где высадил клиента и, применяя физическую силу, поместил его в багажник автомобиля, после чего вывез в лесной массив. В лесу он продолжил избивать потерпевшего, пока мужчине не удалось убежать.

В ходе предварительного следствия собранные достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1239307/folder/folder/873343>